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Η μισής ημέρας ξενάγηση στους Αγίους Τόπους από το λιμάνι του Ασντόντ μας προσφέρει 
μερικές αξέχαστες ώρες σε έναν κόσμο γεμάτο αντιθέσεις. Η αρχαία οχυρωμένη πόλη της Γιάφα 
και το σύγχρονο, κοσμοπολίτικο Τελ Αβίβ. Στην πραγματικότητα, τα δύο ενώνονται σε ένα και 
σχηματίζουν τον δήμο που ονομάζεται Τελ Αβίβ - Γιάφο.

Το σημείο εκκίνησής μας, το λιμάνι του Ασντόντ, που καλύπτει τη γη δύο αρχαίων πόλεων, είναι 
το μεγαλύτερο λιμάνι του Ισραήλ και μία από τις παλαιότερες πόλεις στον κόσμο. Κατοικήθηκε 
από τους Φιλισταίους στους βιβλικούς χρόνους, οι οποίοι απέσπασαν την Κιβωτό της Διαθήκης 
από τους Ισραηλίτες και οι οποίοι την έφεραν εδώ.

Η Γιάφα ή Γιάφο στα εβραϊκά φημίζεται για τις βιβλικές συσχετίσεις της με τις ιστορίες του Ιωνά, 
του Σολομώντα και του Αγίου Πέτρου. Και φυσικά για τα αρωματικά της πορτοκάλια. Είναι ένα 
από τα παλαιότερα εν λειτουργία λιμάνια στον κόσμο. Είναι ατμοσφαιρική και γοητευτική με στενά 
δρομάκια, εντυπωσιακή αρχιτεκτονική και όμορφη θέα στο Τελ Αβίβ, που εκτείνεται στα βόρεια. 
Τα αξιοθέατά της περιλαμβάνουν το ελληνορθόδοξο μοναστήρι του Αρχάγγελου Μιχαήλ, την 
εκκλησία του Αγίου Πέτρου και την πλατεία Ρολογιού με τον υπέροχο πύργο του ρολογιού.

Το σύγχρονο Τελ Αβίβ στις ακτές της Μεσογείου αποκαλείται η «Πόλη που δεν κοιμάται ποτέ» 
λόγω της γεμάτης ενέργειας νυχτερινής του ζωής. Είναι πραγματικά μια πρωτεύουσα των πάρτι. 
Διαθέτει πολυσύχναστα εμπορικά κέντρα και τις περισσότερες ξένες πρεσβείες και έχει έναν 
ορίζοντα γεμάτο ουρανοξύστες. Η πόλη είναι ένα συναρπαστικό μείγμα αρχιτεκτονικών στυλ, 
όπως το Bauhaus και το Art Deco. Θα επισκεφτούμε την πολύχρωμη αγορά Carmel και θα 
γνωρίσουμε τα αξιοθέατα και τους ήχους αυτής της μοναδικά ζωντανής μητρόπολης.

-Πεζοπορία μέτριας δυσκολίας: μεσαία σωματική δραστηριότητα, όπως περπάτημα σε ανώμαλες 
επιφάνειες και ανέβασμα σκαλιών. Ίσως δεν είναι κατάλληλο για επιβάτες με κινητικά προβλήματα
-Πανοραμικά φυσικά τοπία
-Πολιτισμική εμπειρία: η ξενάγηση περιλαμβάνει τέχνες, αρχιτεκτονική, ιστορία και θρησκεία
-Σε αυτή την εκδρομή συνιστάται να έχετε μαζί σας ένα μπουκάλι με νερό




